

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
A hulladékgazdálkodási koncesszor kártalanításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.06.19-2023.06.27	A hulladékgazdálkodási koncessziót az ország szempontjából hátrányosnak tartja.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kohl Gábor E. V.
A hulladékgazdálkodási koncesszor kártalanításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.06.19-2023.06.27	Cége harminc éve dolgozik az ágazatban, nem ért egyet a hulladékgazdálkodási koncesszióval.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pannon BioOlaj Kft.
A hulladékgazdálkodási koncesszor kártalanításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.06.19-2023.06.27	Véleménye szerint a Korm. rendelet tervezete a felelősség alóli mentesülés körét sokkal szűkebben határozná meg, mint ahogy azt a törvény (koncesszióról szóló törvény és a Ptk.) engedi, továbbá az nincs összhangban a Koncessziós szerződéssel sem, hiszen a szerződés 35.5. pontja az Állam kártérítési (kártalanítási) kötelezettségét a Kbt. által lehetővé tett mértékben korlátozza. Tehát a koncessziós szerződés és a vonatkozó törvények alapján nem következhet az Állam kártalanítási kötelezettsége csupán abból a tényből, hogy a koncessziós szerződés adott esetben nem lép hatályba 2023. július 1. napján, valamint az Állam kártalanítási kötelezettség alóli mentesülés nem köthető csupán ahhoz a tényhez, hogy a koncessziós szerződés azért nem lép hatályba 2023. július 1. napján, ha annak oka kizárólag a koncesszor érdekkörében bekövetkező változás.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Fémkereskedők Szakmai Egyesülete